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Landwirt / Landwirtin

Mitarbeiter / Mitarbeiterin
LfULG oder SMEKUL

Berater / Beraterin

Landhandel / Industrie

Eigene Antwort

relative Antwortverteilung in %



Zu welchem Zweck bauen Sie Zwischenfrüchte 

an?
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Gründüngung

Futternutzung

beides

relative Antwortverteilung in %



Wie viel Prozent Ihrer Ackerfläche liegt im Nitrat 

– Gebiet 2021/22?
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Was war bisher Ihre Hauptmotivation 

Zwischenfrüchte anzubauen?
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sinnvolle organische Düngung im Herbst

positive Effekte auf die nachfolgende Hauptkultur

Zufuhr organischer Substanz / Gründüngung

Erfüllung rechtlicher Vorgaben

auffangen von Nährstoffüberschüssen

Erhalt der Bodenbedeckung (Erosionsschutz)

positive öffentliche Wahrnehmung

eigene Antwort

relative Antwortverteilung in %



Wie viel €/ha darf das Saatgut 

der Zwischenfrucht(-mischung) kosten?
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Wie etablieren Sie die Zwischenfrüchte?
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vor oder während der Ernte…

direkt in die Stoppel mit Striegel/Driellmaschine

mit der ersten Bodenbearbeitung (Sägerät…

mit der zweiten Bodenbearbeitung (Sägerät…

Aussaat nach einmaliger Bodenbearbeitung

wie eine Hauptfrucht

relative Antwortverteilung in %



Ändert sich mit der GAP 2023 die Art und Weise 

Ihres Zwischenfruchtanbaus?
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Eigene Antworten: „Bin am überlegen keinen Agrarantrag zu stellen“

„Mit vorhandenem System förderkonforme Mischungen anbauen, wenn möglich“
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Ich baue weiterhin im gewohnten Umfang
Zwischenfrüchte an

Ich werde weniger Zwischenfrüchte anbauen
oder ganz darauf verzichten

Ich werde mehr Zwischenfrüchte anbauen

Ich werde auf Mischungen verzichten und
Reinsaaten anbauen

relative Antwortverteilung in %


